

銀娛辦「銀娛青少年成就計劃」頒獎禮及新一屆開幕禮

2021年12月15日 — 銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）積極支持澳門特別行政區政府（下稱「特區政府」）「教育興澳、人才建澳」的施政方針，多年來透過不同舉措，助力本澳青少年的全面發展。自2011年起，銀娛連續10年聯同澳門管理專業協會（下稱「管協」）合辦「銀娛青少年成就計劃」（下稱「成就計劃」），至今已為逾3,000名18至29歲本地青少年學員提供各類型的活動及培訓機會。今日，銀娛於「澳門銀河™」澳門悅榕庄悅榕宴會廳舉行第10屆頒獎典禮暨第11屆開幕禮，藉此表揚學員於過去一年的傑出表現及啓動新一屆「成就計劃」。

出席頒獎典禮暨開幕禮的嘉賓包括澳門特區政府勞工事務局職業培訓廳廳長張瑋女士；澳門特區政府教育及青年發展局學生廳廳長陳旭偉先生；中聯辦經濟部助理趙速先生；澳門管理專業協會理事長劉永誠先生、副理事長莫志偉先生、副理事長兼名譽司庫包敬熹先生、副理事長何小敏女士、鄭堅立先生；銀娛董事程裕昇先生、人力資源及行政集團董事呂慧玲女士、首席運營總監 — 澳門祁嘉杰先生等。管協理事長劉永誠先生致辭時表示：「今年9月，國務院出台《橫琴粵澳深度合作區總體方案》，在祖國的大力支持下，澳門的未來充滿希望與機遇。我深信新一代的年青才俊定能在『成就計劃』這個肥沃的土壤上茁壯成長，結出豐碩的成果，在未來職場上發光發亮。」銀娛董事程裕昇先生致辭時表示：「『興學強國』一直是銀娛對人才培育的宗旨，因此我們持續投放資源，支持及舉辦各類型的活動和交流項目。藉著『成就計劃』這個良好的學習平台，銀娛期望更多年輕人可以裝備自己，好好把握『粵港澳大灣區』以及『橫琴粵澳深度合作區』建設所帶來的時代機遇，積極融入國家發展大局。」

頒獎禮上，銀娛與管協代表共同頒發多個獎項，包括終極任務比賽中的三甲大獎。今屆終極任務比賽貫徹國情元素，不僅在較早前組織學員到橫琴新區進行實地考察，更以「橫琴·澳門青年創業谷」為背景開展模擬創業比賽，冀透過不同角度增進學員對「橫琴粵澳深度合作區」及國家發展戰略的了解，隊伍「補習窩」憑藉其創新的補習配對應用程式商業計劃，獲得今屆冠軍；頒獎禮亦邀請到「成就計劃」資深導師林鎮昇博士於現場作回顧分享，期間勉勵學員秉承「成就計劃」的理念，繼續突破自我。

第10屆「成就計劃」圍繞「自我認識」、「關懷社會」、「事業發展」三大理念，為學員提供一系列多元化的培訓、活動及講座，如「與銀娛管理層對話：『疫』境自強網上職涯分享會」、「YAP 社交聚會系列」及「YAP 財務自由工作坊」等，並邀請多名專業人士與學員開展互動交流，冀多角度助學員提升專業知識及技能；為培養本澳青少年的家國情懷，亦組織學員參觀青少年愛國愛澳教育基地，加深學員對祖國歷史



文化的認識。此外，今年「成就計劃」增設「共同接種疫苗，建立免疫屏障」四格漫畫創作比賽，旨在於防疫工作常態化下，透過漫畫創作，以輕鬆方式鼓勵大眾響應參與疫苗接種，助力推動社區建立免疫屏障。第 11 屆「成就計劃」將以大健康及科技創新為主題，期望提高本澳青少年的健康素養及創新思維，藉此提升其核心競爭力，以迎接未來的挑戰。

銀娛一直不遺餘力推動青少年培育工作，多年來積極支持及舉辦各類型人才培育計劃及學界賽事，以助力青少年發揮潛能、拓闊視野，當中包括連續 13 年冠名贊助「銀娛澳門盃 — 青少年國情知識競賽」，至今吸引逾 10 萬學生人次參與；亦自 2019 年起冠名贊助「銀娛呈獻：中國無人機校園科普活動」，向本澳 30 所校園推廣無人機戶外編隊飛行技術，助力學生認識國家的前沿科技。未來，銀娛將一如既往地配合特區政府的人才發展方針，協助社會培養未來棟樑。

- 完 -

圖片說明



P001：銀娛與管協今日舉辦第10屆頒獎典禮暨第11屆開幕禮。



P002：銀娛董事程裕昇先生、澳門特區政府教育及青年發展局學生廳廳長陳旭偉先生、管協理事長劉永誠先生、澳門特區政府勞工事務局職業培訓廳廳長張瑋女士及中聯辦經濟部助理趙速先生（由右至左）任主禮嘉賓。



P003：銀娛董事程裕昇先生致辭。



P004：管協理事長劉永誠先生致辭。



P005：銀娛董事程裕昇先生（右一）與管協理事長劉永誠先生（左一）頒發第 10 屆「銀娛青少年成就計劃」終極任務比賽冠軍獎項。



P006：銀娛人力資源及行政集團董事呂慧玲女士（右一）與管協理事長劉永誠先生（左一）頒發第 10 屆「銀娛青少年成就計劃」終極任務比賽亞軍獎項。



P007：銀娛首席運營總監 — 澳門祁嘉杰先生（左一）與管協副理事長莫志偉先生（右一）頒發第 10 屆「銀娛青少年成就計劃」終極任務比賽季軍獎項。



P008：「成就計劃」資深導師林鎮昇博士於現場作回顧分享。